



Kedves Istiméri és Guttamási lakosok!

Mindenkinek nagyon szépen köszönöm a bizalmat és a nagyszámú támogatottságot, melynek eredményeként a település Polgármestere lehetek a következő 4 évben. Ismételten biztosítom Önöket, hogy az elvárásainak megfelelően fogom Önöket képviselni a településeink Polgármestereként. Nagyon örülök annak, hogy munkámmal, célkitűzéseimmel, elképzeléseimmel szülőfaluamat tehetem szebbé, élhetőbbé, hogy napjaim legtöbb percét a település fejlődésének elősegítésével tölthetem.

Kérem, amennyiben kérdés, javaslat, észrevétel merülne fel munkámmal, vagy a településsel kapcsolatban szíveskedjenek felkeresni akár személyesen, akár telefonon, vagy írásban. Szívesen állok az Önök rendelkezésére.

Külön köszönetet szeretnék mondani a helyi választási szervek tagjainak áldozatos munkájukért.

Igy az év vége felé közeledvén, kívánok minden lakosnak Békés Karácsonyi Ünnepeket, valamint Egészségben és Sikerekben Gazdag Új Esztendőt

Tisztelettel: **Orbán Tibor** Nesztor polgármester

Elérhetőségeim: Telefon: mobil: 06-20/941-88-88 hivatal: 06-22/420-323 **mail:** polgarmester@isztimer.hu

Következő sorokkal köszöntjük Istimér 2010. II.felében született újszülöttjeit!

"Ekkor valaki a karjaimba tette. Felnézett rám. A sírás is abbamaradt. Szemei beleolvadtak az enyémbe, és lágy melegükkel kikezdetetlen kapcsolatot kovácsoltak." Shirley Mac Laine



Dietrich Csenge



Horváth Boglárka



Kovács Jenő festménye



Lukács Alexandra



Csóri Zsófia



Kovács Máté



Hutzek Kristóf

Kovács Jenőné: Úgy hiszem...

Úgy hiszem, hogy karácsonykor csillogó –fehér lesz a táj.
S az otthonok ablakában fény lesz csak és nem lesz homály.

És az utcán az emberek mosolygva járnak-kelnek.
És hogy ajándékokat kapnak úgy remélik, mint a gyermek.

És eljön majd az este is és összejönnek szépen
S a Jézuska születését átérzik egészen.

Akik régen látták egymást, most azok is találkoznak.
És szívükben szeretet lesz, Senkivel sem vitatkoznak.

Igy képzelem a Karácsonyt
De tudom, hogy tévedhetek
És nem csillog hó a tájon
S nem lesz mindenhol szeretet.

Belegondolok abba, hogy mit éltek át a szüleim, nagyszüleim háborút megjárva, koldus szegényen tengődve és milyen körülmények között élhettek én és a családom. Dávidnak a véres harc jutott, az előkészítés ideje, Salamonnak a békeségés nyugalom, és a látványos építkezés korszaka adódott. Persze a képlet nem ilyen egyszerű. Ez nem jelenti azt, hogy apáink, nagypapáink korában nehezebb volt, hanem inkább azt, hogy ma másként nehéz. Nem azt jelenti, hogy csak háborús időkben lehet vért ontani, hanem azt, hogy a nyugalmas időszakban is lehet „véresen” hibát hibára halmozni, miközben a nagy jólét elbizakodottá teszi az embert, és észre sem veszi, hogy elfordult Istentől. Salamonnal is ez történt. Az Isten embere elfogadja azt ami „adatott” neki és e kereten belül az Isten akaratát kutatva küzd azért, hogy élete szebb másokat boldogítóbb, és Isten dicsőségét szolgálóbb legyen. Fogj neki és az Úr veled lesz. Áldott a mai napod, ha bármi apró dolgot tettél is, ebben a hitben és alázatban tetted. Akkor ma „csináltál” valamit, illetve áttalad ma elvégzett valamit Isten! Én azért adok hálát, hogy a mai „terméketen”, „hiabavaló” napon legalább ezt a tiz sort megírhattam. Komáromi József. Isztiméri Ref. Gyülekezet gondnoka.

A vörös-izsáp katasztrófa kár enyhítésére a Dunántúli Egyházkerület a 2010 október 17.-ei gyűlekezeti perselyadományt ajánlotta fel. Ennek megfelelően gyülekezetünk adományát eljuttattuk a katasztrófa sújtotta területekre. Gyülekezetünk templomba járó tagjai húszezer forint adományt adtak össze. Ezért az adományozóknak hálásan köszönjük az összegyűjtött forintokat. A még további adományt szeretne valaki gyülekezetünk által küldeni, szívesen fogadjuk és továbbítjuk. A gyülekezet presbitériuma nevében: Komáromi József gondnok

Katolikus egyház hírei

Az utolsó Isztiméri Hirmondóban arról írtam, hogy szeretnénk a főoltár egyik részét, a tabernákulumot restauráltatni. Örömmel tudatom, hogy ez a munka a búcsúra elkészült. Az oszlopok újraaranyozása és a szekrény ajtajának eszütözése megtörtént. Az anyagi feltételeket a Rózsafüzér Társulat többéves gyűjtéséből befolyt összege fedezte, melyet a tagoknak és vezetőknek, Angeliné Veronika Néninek ezúttal is szeretnék köszönetet mondani.

Jelenleg a Szent Anna szobor restaurálása van folyamatban– melynek anyagi fedezetét szintén a Rózsafüzér Társulat biztosítja. A templom védőszentjét ábrázoló szobor – Reichardt Béla Bácsi szerint, aki a munkálatot szervezi – karácsonyra elkészül.

Remélhetőleg amikor a lakosok az újságot a kezükben tartják, a templomot már idén is díszíteni fogja kívülről az életnagyságú Betlehem.

Ezúttal szeretnénk köszönetet mondani Breznai Ildikónak, aki tavaly két kisbavával a pocakjában készítette el a figurákat – nem kis munkával. Idén pedig háromgyerekes anyukaként szán időt és energiát arra, hogy új babókkal díszítessük a betlehemet. Krauszné Pintér Henriett egyházi képviselő

EGÉSZSÉG 7

Egy évben egyszer, egy héten keresztül központi témaként foglalkozunk az egészséggel Isztiméren. 2010-ben a betegségek megelőzésére tettük a hangsúlyt.

Az első napon a betegség jótékony hatásairól tartott tájékoztatót Vaskeba Krisztina hástancoktató. Elmondta, aki rendszeresen táncol, könnyebben elfogadja saját magát, akkor is, ha nem ideális a külseje. Erősíti az immunrendszert és pihenteti az idegeket. Jó kondícióban tart. A szót követte, tizennégy hölgy felöltözött csipőjére a kendőt és a csillogó dísz, azután megkísérelte elszájtítani a tánc alapmozdulatait. A következő előadás felhívta a figyelmet azokra az óvintézkedésekre, amelyek segítségével megelőzhetjük az influenzát és a meghűléses betegségeket. Megismerkedtünk ezek tüneteivel és lefolyásával. Nagyon jó tanácsokat kaptunk Dr. Szimuly Sándor háziorvostól és Dr. Birinyi Tamás gyógyászattól, mit érdemes tennünk a betegségek különböző szakaszaiban. Ismertettek olyan gyógykezelési lehetőségeket, amelyek egyes gyógyszerek mellékhatásait megszüntetik.

Dr. Szimuly Bernadett a szűrővizsgálatok fontosságára hívta fel a figyelmet. Elmondta, milyen lehetőségeink vannak, melyek vizsgálatokhoz kell, és melyekhez nem kell beutálni. Ismertette a különböző betegségek tüneteit, elmondta, mire figyeljünk, mikor forduljunk orvoshoz, hogy még időben, gyógyítható szakaszban juthassunk el szakorvoshoz. Az Óvodában ezen a délutánon anyukák, gyerekek, óvó néni és védő néni közreműködésével Báthory Istvánné, élelmezési szakember készített el néhány olyan uszonnára és tizórára való ételt, amely egészséges és a gyermekek is szívesen megesznek. Helyben rögtön le tudták mérni az ételek „tetszési indexét” is. Az utolsó foglalkozást Újvári Gyöngyi, aroma terápiaival foglalkozó természetgyógyász tartotta. Megtapasztaltuk, milyen lesz a kezünk, amikor egy csepp olíva olajjal és rózsavízzel dörzsöljük be. Sok-sok illattal ismerkedtünk meg, elmondta, melyik milyen hatást fejt ki akár önálló, akár kapcsolódó terápiaiként egy – egy kezelés alkalmával. Végül megtanultuk, hogyan tudunk saját látásunkon javítani, azután megkerestük az arcukon és homlokunkon azokat a pontokat, amelyek masszírozásával az arcüreg és homloküreg váladékát „távozásra tudjuk serkenteni.

Kedves Olvasók! Az utolsó előadáson jöttünk rá, hogy nem csak a betegség drága, de az egészség is. Drága azért, mert ha megromlik, nagyon sokba kerül visszaszerezni. Ha megvan, legalább annyiba kerül megőrizni. Hogy melyik a jobb út, döntsek el Önök.

Szombaton az Idősek Napja zárta a rendezvény-sorozatot. Orbán Tibor Nesztor Polgármester köszöntötte a jelenlévőket. A nagyszámú közönség hálásan fogadta a műsort. A régi szokásokhoz híven a legidősebb házaspár a Tolonits házaspár, a legidősebb nő: Kecskés Andrásné és férfit: Tolonits Józsefet, valamint az idén 50 éves házassági évfordulójukat ünneplőket: Horváth Józsefet és Obuch Jolánt, Mayer Istvánt és Korponay Ilonát, Pittner Károlyt és Kukoda Rozáliát, Tolonits Jenőt és Surányi Máriát köszöntötte a Polgármester. Ezúton is jó egészséget, boldog éveket kíván az Isztiméri Hirmondó Szerkesztősége kedves Mindnyájuknak!

Istiziméren óvodásnak lenni jó dolog. Nagyon-nagyon jó dolog.

Kedves Olvasók!

Az alábbi írás élő példája annak, hogy a fiatal Édesanyák mennyire együtt élnek kis gyermekeikkel. Minden rezdülést nyomon követik, egy lélekkel élnek meg a közös eseményeket. Olvassa az idősebb korosztály is nagy-nagy szeretettel és emlékezzen régebbi önmagára.

Hogy miért?

Mert itt megkapunk mindent, amire az „okos felnőttek” szerint egy óvodás korú gyerkőcnek szüksége lehet.

Vidám, sok-sok szabad játékkal teli és dolgozós hétköznapot, amikor gőzerővel bontogatjuk származainkat, feszegetjük azokat a bizonyos határokat és keressük a helyünket ebben a nagy-nagy világban. Sokat segítenek minket ebben az óvó néni, dadusaink és az a számtalan élmény, melyet nem lehet „hétköznapinak” nevezni.

Egy ilyen alkalom volt az év eleji csókaköi kirándulás is. Reggel egy hatalmas zöld busz várt ránk az óvoda előtt és elvitt minket egy olyan „igazi” várhoz. Amikor leszálltunk, döbbenet szemléltük a felhőig érő romokat. Nagyon sokat gyalogoltunk felfelé, mire elérünk végre a várkapuhoz, de itt még mindig nem volt vége a mászásnak! Mérédek lépcsősorok vezettek a vár csúcsához, libasorban baktattunk felfelé azoknak az anyukáknak a segítségével, akik voltak olyan bátrak és vakmerők, hogy részt vettek velünk az ostromban. A legfelső szinten aztán az éles szemű gyerekek elláthattak egészen Amerikáig!

Ezalatt a vár alatti hatalmas füves területen az inkább főzésre vállalkozó anyukák és nagymamák elkészítették a finom ebédet, aminek a végén még jégkrémet is kaptunk. Utána a kellemes napsütésben rengeteget futkározunk, labdázunk és játszottunk. Gyorsan elrepült ez a vidám nap és mi fáradtan, piszkosan, de rengeteg élménnyel gazdagodva dőcögöttünk haza a busszal.

Nagyon sok mesélhetnénk még különleges kalandjaink soráról, melyek a következők: szorgalmas kukoricaszedés, kencencés kerti buli, halloween-i ügyeskedős délelőtt vagy egy, a faluban tett jó nagy séta során estek meg velünk. Nem szabad megfeledkeznünk azokról a napokról sem, amelyeken ünnepelhettünk.

Egy-egy ünnep alkalmával lehetőséget kapunk megmutatni, hogy milyen ügyes gyagok vagyunk már. Versekkel, énekekkel, játékokkal igyekszünk mosolyt és örömkönyveket csalni az istiziméri néni és bácsik szemébe, mert mi így tudjuk megköszönni nekik azt a sok-sok támogatást és szeretetet, amellyel körbevesznek minket, az istiziméri óvoda gyermekeit.

Lejegyezte: Fehér Klára, három kislukró anyukája

Toborzó a BABA – MAMA Klubba

Ebben az évben kicsit késve ugyan, de ismét beindult a Baba-mama klub. A késésnek több oka is volt. Egyrészt a szépséges őszi idő, melynek minden perctét igyekeztek a kismamák a kicsikkel kint tölteni, másrészt az őszi önkormányzati választásokra fókuszált mindenki.

2010. november 10-én délelőtt a régi helyen, de új helyiségben néhány kismama és baba közreműködésével lemostuk a játékokat, bútorokat, hogy tisztán és rendezetten várja a régi és új tagokat sok-sok játékkal.

Továbbra is a Polgármesteri Hivatal szolgálati lakásában leszünk szerdánként du. 16:30-tól 19:00 óráig, egészen a tavaszi jó idő beköszöntéig. Ide várjuk, a három év alatti babákat, mamákat, és persze a „nagytesókat” is, hiszen egy csapatból már óvodások, iskolások lettek. Őket is szeretnénk viszontlátni kisebb testvéreikkel, anyukájukkal, nagymamájukkal, apukájukkal, nagypapájukkal együtt. A hosszú, hideg, egyhangú téli délutánokra szórakoztató és hasznos időtöltésnek ígérkezik, ha elfőttök közénk, hiszen amellett, hogy a gyerekek már az óvoda előtt megismerik egymást, megbeszélhetjük, vagy akár megoldást is találhatunk egy-egy nevelési problémára. Esetleg az elmúlt évek tapasztalatai alapján, együtt is készülhetünk valamelyik jelesebb ünnepnapra, tarthatunk külön mikulásünnep-egyet a kicsiknek, ha az óvodai mellett igény van rá. Két éve például nagyon jó hangulatú kreatív délutánt töltöttünk együtt, miközben a falu karácsonyfájára készítettünk díszeket. Tavaly, baba-mama klubos kezdeményezéssel és megvalósításban készült el a Betlehem.

Szeretettel várunk mindenkit! Breznai Ildikó Baba-mama klub

Hogy ne legyen idegen... azaz: Német(h) az ovisban

Idegen nyelv tanulása sosem könnyű feladat. Főként egy iskolába csöppendő gyermeknek nem az. Ezért született meg a gondolat, hogy egy kis nyelvre gyakorlódással megkönnyítsük a leendő kisdíjak életét.

Második éve járunk keddenként az istiziméri nagycsoportosokhoz játékos német foglalkozásokat tartani. A heti 20-25 perc lehetőséget nyújt ahhoz, hogy megismerkedjenek ezzel a cseppet sem könnyű nyelvvél, ráérezzenek az izére. Néhány dal, mondóka, egyszerű szavak, játékos feladatok: ennyi a repertoár. A gyermekek aranyosak, lelkesek, ügyesek; jó velük lenni.

És hogy mindez nem hiábavaló, példa rá a hat istiziméri elsős kisgyerekekünk, akik meglepően jól emlékeznek az óvodában tanult dalokra, mondókákra, szavakra. Egy válik már az ovisban igazzá a kedves német gyermekdal első sora: „Guten Tag! Guten Tag! Sagen alle Kinder.” Németh Ágnes

Istiziméri zeneiskolások

Nagy örömünkre a 2010-2011. tanévben újra elindulhatott iskolánkban az alapfokú művészeti oktatás a bodajki HANG-SZÍN-TÉR Művészeti Iskola közreműködésével, mely lehetőséget nyújt sok zeneszerető diákunk számára lélekszépítő hangszeres zene és néptánc tanulására.

Büszkeséggel tölt el minket, hogy istiziméri felső tagozatosaink közül négyen választottak gitár zanszokat. Diákjaink: Fejes Luca, Zsálek Attila (5.o.), Fejes Roland, Halasi Alex (7. o.) hetente egy alkalommal ismerkedhetnek meg ennek a különleges hangszinű, szép hangszer rejtelmeivel. Kitaró gyakorló munkával varázsolhatnak elő szebbnél szebb harmóniakat gitárjuk és oktatójuk, Német Mikós segítségével. Reméljük a tanév végén hallhatjuk majd szép játékaikat!

Sok sikert kívánunk zeneiskolásainknak ebben a tanévben!

Vargáné Gáspár Zita művészeti oktatási kapcsolattartó pedagógus

2010. július 30-án, pénteken nyílt meg az Idősek Otthonában **Helmrich Márta** csuhészobrából és a székesfehérvári szövegszakkör munkáiból készült kiállítás. Az alkotókat **Gulyás Antalné** szövegszakkör vezető és **Gömbösné Rostaházi Judit** önkormányzati képviselő méltatta.

Július 31-én, szombaton a Dreher Söröző udvarán került sor az Anna napi búcsú hivatalos ünnepségére, mely Heitmr Csaba szavalatával vette kezdetét. Köszöntőt mondott **Fiedler Albertné**, Isztimér polgármestere, **Törő Gábor** országgyűlési képviselő és **Jochen Spiess**, testvértelepülésünk Krauchenries polgármestere. A köszöntők után a **Bakonyi Népdalkör** bagyi népdalokat énekelte, majd az alábbi, Önkormányzat által alapított kitüntető címek átadása következett.

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete:

Közművelődési Díjat adományozott **Helmrich Márta** részére – a közművelődési munkában való aktív részvételéért, a hagyományörzés területén elért kiemelkedő eredményeikért.

Közművelődési Díjat adományozott **Kozma Ferenc** és **Kozma-Körtvélyes Kinga**, a Taliga Néptáncegyüttes vezetői részére – az ifjúság művelődésért végzett munkában, a hagyományörzés területén elért kiemelkedő eredményeikért.

Komáromi József részére **Közszolgálati Díjat** adományozott, a közvélemény rendezvényein való aktív részvételéért és azok támogatásáért, a református egyházközségben végzett közösségi munkájáért.

Közegészségügyi Díjat adományozott **Krausz Vendelíné** nyugdíjas körzeti ápolónő részére – az egészségügy terén végzett kiemelkedő, elhivatott munkájáért.

Közegészségügyi Díjat adományozott **Angeli Józsefné** körzeti ápolónő részére – az egészségügy terén végzett kiemelkedő, elhivatott munkájáért.

Isztiméért Emlékéremet adományozott **Staudinger Istvánné**, az Életet az Évekkel Nyugdíjasklub vezetője részére – a település érdekében végzett lelkes, önzetlen munkájáért, a nyugdíjas klub színvonalas vezetéséért, a községi rendezvényeken való aktív közreműködésért.

Isztimér Község Diszpolgára Címet adományozott **Fiedler Albertné** polgármester részére – Isztimér település fejlesztése, nemzetközi kapcsolatainak kiépítése és a civil szerveződések támogatása terén 20 éven keresztül végzett áldozatos és példamutató munkájának elismeréseként.

A díjátadást követően az **Ifjúsági Klub néptáncosai** majd a **Taliga Néptáncegyüttes** szórakoztatta a közönséget.

Tekintettel a szakadó esőre – a két világháborúban elesett hőseink tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésre szintén a söröző udvarán került sor, majd koszorúzást tartottunk az Emlékműnél. Az ünnepi műsort a **Színjátszó Kór** adta elő.

Ezután a helyi karate csoport bemutatóját tekinthették meg az érdeklődők a Kulturházban, ahol kiállítás megnyitókra került sor.

„Szívünk-szemünk képei” címmel természetfotó-kiállítás nyílt, melyek **Alagi Mihály**, **Bánhelyi József**, **Duli László**, **Eckert Ibolya**, **Ilon Ákos**, **Kiss József** alkotásai, továbbá **Czetner Gyula** fa intarzia képei, a **Galler Livia** által készített gyöngyökészek, **Galler Zsuzsa** origamijai, valamint **Rézmann Imréné** kézműves munkái is bemutatásra kerültek. A kiállítókat **Rácz Gábor** rendező, producer valamint **Magyaré Dénes Zsuzsanna** óvodavezető méltatta.

Az ünnepségen készült képek az alábbi linken tekinthetők meg:

<http://picasaweb.google.hu/104180135960793528549/20100731AnnaNapiUnnepsegizstimer#>

ITF '10 - Isztiméri Tőkfesztivál 2010

Emléklapot kapott:

2010. október 16. Isztimér és Guttamási, a legtokősebb községek voltak ezen a napon Magyarországon! Első alkalommal került megrendezésre a tőkfesztivál, követve más községek, városok immáron hagyományná vált tradícióját, melyet természetesen mi is szeretnénk az elkövetkező években folytatni.

Szerettük volna, hogy legyen egy olyan esemény ami kiközzenti az embereket a hétköznapi problémáiból, esetleges szűrkéségéből, egy olyan esemény ahol együtt lehetnek kicsik és nagyok. Féltve vágtunk bele, hiszen, ez egy teljesen új rendezvény lett az község életben, és nem tudtuk, hogy milyen fogadtatása lesz. Várakozásainkat felülmúlta az a lelkesedés, az a hozzáállás amit az érdeklődők tanúsítottak. Természetesen mindenki aki tehette kitért magától és jobbnál jobb, ötletesnél ötletesebb tökkreációkat készítettek portájuk előtt. Ezúton is szeretnénk nekik köszönetet mondani, hogy sikerre vitték a fesztivált, és köszönetünk jelül egy emléklappal jutalmaztuk őket. A gyerekek arcfestéssel kedveskedtünk, kézműves foglalkozással foglalták el magukat, a fesztivál helyszínén tökből készült süteményeket, ételeket italokat lehetett jelképes összegért vásárolni, melyek nagy népszerűségnek örvendtek. A legrendábtól a legformásabbig, a legkisebtől a legnagyobbig, képviseltették magukat a tökök

Ha a rendezvény elnyerte tetszésüket, várjuk vissza Önöket jövőre is!

Fraumberger család	a legkisebb
Gyöngyösi család	a legmerészebb
Helmrich Márta	a legmuzikálisabb
Horváth család	a legtöklámpásabb
Kovács család	a legvidámabb
Krausz család	a legtökősebb
Lomniczy család	a legék lege
Müller család	a leghagyományörzőbb
Pánczél család	a legkreatívabb
Pánczél Zsuzsanna	a legjobb faragás
Polcsik család	a legtökszőrpősebb
Rostaházi család	a legötletesebb
Stamber család	a legfényesebb
Stolmár család	a legnagyobb

Tisztelt Isztiméri Lakosok!

Megnyitottam **RITA BUTIK** ruházati kiskereskedésemet Isztimér, Kőztársaság út 6.szám alatt. Nagy választékban kínálok férfi, női és gyermekruhákat. 5.000,- Ft feletti vásárlás esetén kedvezményt adok.

Szeretettel várom Önöket! Nemes Rita üzletvezető

MEGHÍVÓ

- ☆ Szeretettel várunk minden Guttamási lakost és Érdeklődőt 2010. december 4-én szombaton, délután 16 óra a Guttamási Közösségi ház mellé közös fenyőfadíszítésre.
- ☆ Készülettel fogadunk mindenkitől egy-egy általa készített fenyőfadíszet, mellyel szebbé tehetjük a közös karácsonyfánkat.
- ☆ A résztvevők zsíros kenyeret, forralt bort, és forró teát fogyaszthatnak.
- ☆ Tisztelettel: Gömbösné Rostaházi Judit alpolgármester

Die Weihnachtszeit

Weihnachten ist eine der größten Feste des Jahres, deshalb gehören zahlreiche Bräuche und Sitten zu diesem Festkreis. Die Weihnachtszeit dauert von Andreastag (30.11.) bis zum Dreikönigstag (6.1.). In dieser Periode des Jahres sind die Tage am kürzesten und die Nächte am längsten. Man glaubte, dass in dieser Zeit alle Geister los sind, deshalb war es die Hauptzeit von Weissagungen und Zaubereien. Die Menschen strebten sich, etwas über die Zukunft zu erfahren und die bösen Geister von sich fern zu halten.

Der erste wichtige Tag des Festkreises ist der Andreastag. Es war für Wahrsagungen geeignet, die Mädchen versuchten an diesem Tag den Namen ihrer Zukünftigen herauszufinden. Über das Wetter sagte man: "Andreasschnee tut Korn und Weizen nicht weh," oder "Andreas bringt Schnee"

Danach folgt der 4. Dezember, der Barbaratag. An diesem Tag gingen die Mädchen und Frauen um Mitternacht oder in den frühen Morgenstunden in den Garten und brachten einige Zweige von Aprikosen-, Mandel-, Apfel-, und Kirschbäume. Diese Zweige wurden an einer warmen Stelle ins Wasser gestellt. Man glaubte, wenn die Zweige zu Weihnachten blühen, wird das Mädchen im nächsten Jahr heiraten. Wenn die Zweige von Frauen gebrochen wurden, bedeutet das Blühen eine reiche Ernte im nächsten Jahr. Am Barbaratag waren einige Tätigkeiten, wie Spinnen, Nähen, Waschen, Fegen verboten.

Der 6. Dezember ist Nikolaustag. Der Nikolaus legte in die, in die Fenster gestellten, schön geputzten Schuhe die Geschenke: Orangen, Zuckert, die Schlimmen bekamen zur Warnung eine Rute. Mit der Nikolaus kam auch der Krampus, der Rutenschläge verteilte.

Zum Luziatag gehören ganz viele Bräuche. Man hat an diesem Tag gar nicht gearbeitet. Die Kinder bekamen an diesem Tag Süßigkeiten. Auch an diesem Tag wurde das Luzia – Weizen gepflanzt. Man legte in einen Teller oder Topf Weizen und sie mussten jeden Tag gegossen werden. Bis Weihnachten sollte es keimen und 15 -20 cm wachsen. Aus der Länge konnte man Folgerungen über das Ergebnis der nächsten Ernte ziehen. Das Weizen wurden nach Weihnachten den Hühnern gegeben, damit sie viel legen.

Zu Weihnachten gehörten in fast allen Gemeinden die Christkindpiele. Die Kinder waren als Engel, Hirten, Maria und Josef bekleidet. Sie gingen von Haus zu Haus und spielten die Geschichte der Heiligen Familie vor, sie sangen und rezitierten kleine Verse. In den Häusern wurden überall Weihnachtsbäume aufgestellt und mit Äpfeln, Nüssen und Weintrauben geschmückt. Am 24. Dezember wurde kein Fleisch gegessen, aber das Abendessen war besonders reich. Damit wollte man den Wohlstand fürs kommende Jahr sichern.

Am 27. Dezember nahmen die Leute ein bißchen Wein mit in die Heilige Messe, er wurde dort geweiht. Von diesem "Johanniswein" schüttete man ein wenig in alle Weinfässer.

Am darauffolgenden "unschuldigen Kindertag" schlugen die Burschen die Mädchen und Frauen, damit sie gesund bleiben und sagten:

"Frisch und g' sund, frisch und g' sund, beißt dich kein toter Hund"

Am letzten Tag im Jahr, am Silvesterabend, nahmen die Leute in der Kirche an einer Danksagung teil. Die Jungen gingen danach zu einem Silvesterball, die älteren verabschiedeten das Jahr im Familienkreis.

Zum ersten Januar früh kamen die kleinen Burschen der Verwandtschaft "Glückwünschen". Namen der ungarndeutschen Selbstverwaltung wünsche ich Ihnen ein gesegnetes Weihnachtsfest und ein glückliches neues Jahr. S.G.

"Wünsch i, wünsch i was i was,
hinten Ofe hockt e Hos,
Kreit' s im Sock und kebt' s me was,"
"Ich wünsche euch glücklichelges

neues Jahr,
Jesu Kind mit krausen Haar,
Gesundes Leben, langes Leben
Beil voll Geld daneben!
In die Mitt' ein goldiger Tisch,
Auf jedes Eck ein brotner Fisch,
In der Mitt' ein Kaul Wein,
Ked und Kohl drauf lustig sein."

Változások a Sportkörnél

Az idei esztendő jelentős változásokat hozott az egyesület életében. A tavalyi szezon végén lemondott a teljes vezetőség, távozott a csapattól az edző és vele együtt több játékos is. A falu sportszerető emberei összefogtak a sport megmentéséért. Új vezetőség került megválasztásra. Elnök Orbán Tibor, helyettesei Czeglédi László és Fejes Tibor. Sajnos edzőt eddig nem sikerült találni, így a fiúk, nélküle készülnek fel a mérkőzésekre.

A jelenlegi keret:

Bartus Balázs, Bregócs Balázs, Bregócs József, Csapcsár Dávid, Gyarmati Ádám, Gyöngyösi Bence Gábor, Kovács Ferenc, Laczó Dániel, Lőrincz-Cseke Sándor, Márky Sándor, Nagy Zoltán, Orbán Máté, Polczér Károly, Pánczél Sándor, Rózsa István, Szele Győző, Tóth Balács, Vilics Attila, Örkényi Ferenc.

Ők próbálnak helytállni a bajnokságban. A kezdeti győzelmek és döntetlen mérkőzések után több vesztes meccs a mostani helyzet. Reméljük minél hamarabb sikerül edzőt találni, így javítani a csapat teljesítményét.

A szezon végén tervezzük a pálya felújítást, melyhez ezúton is szeretnénk kérni a sportbarátok segítségét. A következő szezonban, anyagi lehetőségeinktől függően, szervezzük ifj csapat indítását.

Ezúton szeretnénk megköszönni a lelkes szülőket, illetve a csapat és a pálya érdekében végzett társadalmi munkát. Köszönjük továbbá a felajánlott adó 1%-okat is, mely nagy segítséget jelentett a csapat fenntartásában. Továbbra is nagy szükségünk van a régi és új szponzorok támogatására!

KÖZLEMÉNY

Istizmér Község Helyi Választási Bizottságának közleménye a Polgármester választás eredményéről

Istizmér Község Polgármestere **Orbán Tibor Nesztor** független jelölt lett.

A polgármester-jelöltek közül:

Jóba Endre	25 szavazatot,
Nemeth Istvánné	117 szavazatot,
Orbán Tibor Nesztor	155 szavazatot,
Pánczél Sándorné	123 szavazatot,
Vizi Sándor	40 szavazatot kapott.

A képviselő-testület tagjai a következők lettek (a szavazatok sorrendjében):

Dr. Szimuly Sándor

Krausz Balázs

Fiedler Albertné

Pánczél Sándorné

A képviselő-jelöltek közül:

Czegledi László Zoltán független	121 szavazatot,
Fiedler Albertné független	215 szavazatot,
Gömbösné Rostaházi Judit Márta független	184 szavazatot,
Komaromi József független	106 szavazatot,
Kovács Tamás Jobbik Mo-ért Mozgalom	96 szavazatot,
Krausz Balázs független	247 szavazatot,
Pánczél Sándorné független	197 szavazatot,
Polczér Béla József független	56 szavazatot
Dr. Szimuly Sándor független	293 szavazatot kapott

Az Istizmér Német Kisebbségi Önkormányzat tagjai a következők lettek (a szavazatok sorrendjében):

Krausz Vendelné,

Schneider György,

Gerstmár Szilvia,

Müllner Sándor.

A képviselő-jelöltek közül:

Müllner Sándor képviselő-jelölt	34 szavazatot,
Schneider György képviselő-jelölt	38 szavazatot,
Gerstmár Szilvia képviselő-jelölt	34 szavazatot,
Reichardt Gizella képviselő-jelölt	16 szavazatot,
Krausz Vendelné képviselő-jelölt	38 szavazatot kapott.

Istizmér, 2010. október 4.

Helyi Választási Bizottság

Az adományaink célba értek

2010 október 4-én fekete nap Magyarországot életében. Az Ajka melletti tömfüldgyár zagatórozójának gátja leomlott, és egymillió köbméter vörösiszap és lúgos víz árasztotta el a környező Devecser, Kolontár és Somlóvásárhely településeket. A vörösiszap maró hatású anyag, nehézfémeket tartalmaz, amely a légutakba, emésztőrendszerbe jutva mérgező. Ez a veszély elsősorban akkor fenyeget, ha a lerakódott vörösiszap megszárad és porlani kezd.

Ennek a hírek hallatán sok civil szervezet, cégek, és magánemberek tettek felajánlásokat a szerencsétlenül járt lakóknak, akik szinte mindenüket elvesztették. Egy élet munkáját tette tönkre ez a tragédia.

Ezért is gondoltuk mi is, hogy segítenünk kell, de nem mint egy ember hanem mint egy összetartó közösség. Ezért kértük Istizmér lakosságait, ha tudnak, a lehetőleg hamarosan mérten adományokkal segítsenek. Az idő rövidsége miatt amit a gyűjtésre hagytunk, rengeteg felajánlás történt. **Ezúton szeretnénk megköszönni a nagyfelkészűket.**

Az összegyűjtött adományokat személyesen vittük el Devecserre. A látvány leújtó volt. A Városba vezető út elején rendőrök álltak, csak az ő engedélyükkel lehetett belépni, és megszabott ideig lehetett a városban tartózkodni. Utunk az adománygyűjtő helyre vezetett, ahol átadtuk a gyűjtés szervezőjének önkéntes vezetőjének Istizmér lakosságának felajánlásait. Rengeteg tartós élelmiszert, tárgyi adományt gyűjtöttek már össze, ennek ellenére még további felajánlásokat várnak, főleg az ott élők egészségük megőrzésére szükséges dolgokra, mint például gumikesztyű, gumicsizma, fertőtlenítőszer, szájszuszék... és sajnos még tovább lehetne sorolni.

Abban bízva és reménykedve, hogy többször nem lesz szükség egy ilyen helyzetben az összefogásra, most erről mint Magyarországra a magyarság, mint a mi közösségünk is tanúbizonyságot tett, hogyha baj van, akkor igenis össze tudunk tartani!

A törvény adta lehetőséget kihasználva, Istizmér Polgármestere, Orbán Tibor Nesztor javaslatára az Istizmér-i Képviselő Testület elfogadta, 2010. december 1-től Gömbösné Rostaházi Judit alpolgármesteri kinevezését.

Itt a szüret, áll a bál...

Olyan szüreti felvonulás és bál az utóbbi években még nem volt Istizmérben, mint az ide!

Sütött a Nap! Ez már magában egy csoda volt. Időben megérkezett a hirtő és a kocsik! No, ez volt a világ második csodája. Kint az udvaron rotogott az ústben a finom inycsiklandó illatú pörkölt, amit a két Lamik Tibornak köszönhetünk. Az idő szükségessége ellenére sikerült elég jó zenekart is találnunk. Szóval, nagyjából minden jól összejött. A felvonulásra a hangulat „parázs” volt, Heitmar Csaba kisbíró annyit hirdette az est bál, hogy a Tűzoltószertár után már nem nagyon akartak a hangok kijönni a kőrt. (De az is lehet, hogy az újbor miatt.) A szép sudár bírói pár méltó tekintéssel adott az egész menetnek (Lamik Botond, Huszár Kiti). A Taligások és a fiatalok is nagyon kitettek magukért. Az elbűvölő apróságoktól a kamaszlányoktól és fúkon keresztül, a szemrevaló nagylányok és pelyhedző bajuszú nagyfiúkig, mindenki a lehető legjobbat nyújtotta. A kormozók is igen szorgalmasan „dolgoztak”. Nagy sikoltozás és derűltség kísérte lelkes tevékenységüket.

A felvonulás után a csapat visszatért a Kultúrházba, ahol terített asztalok várták a megfáradt táncosokat, lovasokat, kocsisokat, kistraktor vezetőket, polgárőröket és a kormozókat. Jó étvágygal elfogyasztották az ételt, azután mindenki hazament készülni az est bálra. A felvonulás alatt a Vöröskereszt lelkes munkatársainak kb. 25.000,- forintot sikerült összegyűjtenie az iszapkatasztrófa árszerűsítési javára. Ezúton is köszönjük Istizmér adakozó lakosságának! Este aztán – kis szünet után – tovább folytatódott a vídám mulatozás. Tele volt a Kultúrház vendégekkel. Az est fénypontja – mint minden évben a szüreti bálón -, a Szüreti Bál Szépe és a Bálkirály cím kihirdetése volt. Hála Istennek, idén mindkettő istizmér-i lakos lett.

A kupán az első név Galler Zsuzsannáné, a második Horváth Anetté, a harmadik Horváth Könyö Eszteré, az idei Szüreti Bál Szépe pedig sok-sok szavattal: Gyarmati Alexandrá lett. Az ő neve került rá a Vándor-kupára a 2010-es évszámmal.

Természetesen méltó partnere Alexandrának a híres-nevezetes Bálkirály, akit úgy hívnak: Vizi Gyula (az ifjabbik).

Meg kell említeni még, hogy a tombola földjének Stamber István ajánlott fel egy óriási nagy csoki tortát, amit ezúton is nagyon szépen köszönünk! Méltó helyre került, Galler Nándor nyerte meg, aki hűsége résztvevője a szüreti felvonulásoknak. (Egyik éven elnyerte a Legszébbben Feldíszített Szüreti Jánmu címet, az ezt igazoló oklevelet, egy üveg pezsgőt és két puszt.)

Nagyon sokan segítettek a két rendezvény lebonyolításában, mindenkinek nagyon köszönjük!

Reméljük, jövőre is számíthatunk hasznos segítségükre!

Istizmér-i Ifjúsági Klub vezetősége

Dióhéjban 2010-ről

A 2010-es év is ugyanolyan mozgalmasan telt idáig, mint az előző többi. Hét saját nagy rendezvényünk volt, amelyen kb. 300 fő vett részt. Ezeken a rendezvényeken nemcsak klubtagok vettek részt, lehetőségét nyújtottunk a faluban élő más korosztályoknak is a részvételre (Pl. kirándulások, zenés – táncos rendezvények).

A község minden rendezvényén képviseltettük magunkat, vagy a szervezésében aktívan részt vettünk. Állandó szereplői vagyunk a helyi ünnepi műsoroknak (Magyar Kultúra Napja, Március 15., Anyák Napja, Búcsú, Augusztus 20., Október 23., Karácsony).

Február közepétől új énekarvezetőnk van, aminek az eredménye máris megmutatkozott. Minden évben a Népdalkörök számára minősítőt rendez a székesfehérvári Művészetek Háza és a KÖTA. Ebben az évben Pázmánd adott otthont a versenynek. Mi is bevezettünk. Örömmel számolhatunk be róla, hogy DICSÉRETES minősítést kaptunk. Boldog volt az egész csapat.

Búcsúkor nagy örömben velt tagságunknak része, mert klubvezetőnk, Staudinger Aranka Isztiméért Emlékérmert kapott a tíz éven át végzett lelkiismeretes és eredményes munkájáért az Önkormányzattól.

Nem szeretnénk a Tisztelet Olvasókat annak a rengeteg programnak a felsorolásával untatni, amiben részt vettünk és szerveztünk, inkább leírunk egy-két jó történetet, ami megesett velünk.

Az egyik legemlékezetesebb az egri és szilvásváradí kirándulás. Nagyon kedves „szőke, fiatal kékszemű” gépkocsivezetőnk volt, aki nem akart leparkolni a vár közelében. Mi abban a hiszemben, hogy a busz elérhető távolságban parkol, nyugodtan gyönyörködtünk a sok műemlékben. Amikor elfáradtunk elindultunk a megadott „szőkókutas” parkolóhoz. Volt busz, nem is egy, de sajnos egy sem a miénk. Újabb eligazítást kértünk telefonon a sofőrünktől. Meg is kaptuk, de elfelejtette, hogy még a közelben van vagy három szőkókút. Mi szorgalmasan meglátogattuk mindegyiket, mire megtaláltuk az igazit. Az itt szerzett verejtéket Szilvásváradon lemosta a felhőszakadás. Mégis azt mondjuk, nagyon – nagyon jól éreztük magunkat. A második nagy kirándulásunk a majki remetelakokhoz és a tatabányai élményfűrdőbe vezetett, itt azonban rendkívüli események nem történtek. A szép, nyári élmények után gondoljunk az elkövetkezendő ünnepekre.

A Nyugdíjas Klub vezetősége minden klubtagnak, pártoló tagnak és a falu minden lakójának nagyon kellemes és boldog Karácsonyi Ünnepeket kíván!

Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub vezetősége



„Táncoljunk össze egy osztályra való ablakot!”

Ezzel a szöveggel hirdette meg tartestületünk és a Kincsesbánya Gyermekéiért Alapítvány azt a **jótekingósági bált**, melyet **2010. november 27-én** rendezünk a kincsesbányai **Művelődési Házban**. Bevételeit **három tarterem felújítására** fordítjuk. Így folytatjuk az a három évvel ezelőtt elkezdett, **összefogáson alapuló** programot, melynek célja, hogy **öt év alatt** kis lépésekben feljussuk az iskola valamennyi osztálytermébe.

A **szülőktől, vállalkozóktól** eddig is jelentős **támogatást**, nagy értékű **társadalmi munkát** kaptunk. Már csak két év, s ha elég kintóak és állhatatosak vagyunk, **künnözött célunk** megvalósul. Ezért hívunk, várunk mindenkit egy vidám mulatságra, ahol **diákjaink megnyitó műsora**, a **svédasztalos vacsora** és a **künnözött zene** mellett „összetáncolhatunk” egy újabb osztályra való ablakot.

/Keszte Jánosné tagintézmény-vezető/

A Kultúrház és Könyvtár 2010. november – december havi programja

Nagyon sok érdekes, izgalmas és hasznos program közül válogathatnak a Kultúrházba és környékére látogatók az Adventben. Szeretettel várunk nagyokat és kicsiket az első gyertyagyújtásra a katolikus templom előtt felállított **BETLEHEMHEZ november 26-án, pénteken 17 órára**. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola diákjai adnak szabadtéri műsort, amelyet Balikó Vera tanítónő készített az osztályával, szerepel még az iskola énekkara Komlós Jánosné karvezető vezényletével. Ezután Orbán Tibor Nesztor Polgármester gyűjti meg az első gyertyát. **Ugyanezen a napon 18 órától** virágkötészeti kézműves foglalkozás és vásár lesz a Kultúrházban a Fehér Flóra Virágüzlet közreműködésével. Alkalmot nyílik hozott és helyben vásárolt anyagokból asztaldiszketek, ajándékszketek, adventi koszorúkat készíteni virágkötő szakember segítségével. Aki szeretne kész karácsonyi koszorúkat, diszketek vásárolni, az is jöjjön el, mert itt ezt megteheti.

December 3-án, pénteken 16, 15-kor gyűjtjük meg a második gyertyát a falu adventi koszorúján az oviskok közreműködésével. Ezt követően a Kultúrházban kezdetét veszi a **MIKULÁS ÜNNEPSÉG**, ahol „Igazi” Mikulás hozza a gyerekeknek a csomagot. Az óvó nénik ide várnak olyan kiscyerekeket is, akik még nem oviskok. A mikuláscsomag elenyértékét, 700,- forintot, az Óvodába kell befizetni legkésőbb november 26. péntéki.

A harmadik gyertyát **december 10-én, pénteken 17 órakor** gyűjtjük meg, ahol ismét a Kazinczy iskola diákjai adnak műsort. **December 13-án, hétfőn 18 órától** Luca nap alkalmából a Kultúrházban **BOSZORKÁNY HÉTFŐ** lesz, ahol találkozhatnak HEXINA jósnővel, akitől információkat kérhetnek a jövőjükkel kapcsolatban.

Lesz még mindenféle szerelmi jóslás, és időjárás jóslás is.

December 18-án, szombaton 16 órai kezdettel tartjuk a hagyományos Mindenki Karácsonya című műsorunkat, ahol fellépnek a helyi művészeti csoportok. A műsor előtt kerül sor a negyedik adventi gyertya meggyújtására.

Guttamasíból igény szerint személygépkocsival bárkit fel tudunk vinni – hozni. (Érd: Gómbósné Rostházi Juditnál) Mindenkinek nagyon kellemes és hasznos időtöltést és nagyon örömteli, békés ünnepeket kívánok!

Szolga Ferencné könyvtáros

U.i. Felhívom a könyvtári tagság szíves figyelmét, hogy a Könyvtár december 22-től ismeretlen ideig **ZÁRVA** tart.

Alighogy elkezdődött az iskolában a tanév, rögtön a második hónap egy hatalmas és szép feladattal állította szembe magát a pedagógusokkal és a diákokkal egyaránt.

Több éve tartó hagyomány Kincsesbányán, a Kazinczy-nap kétnapos rendezvény (2010. október 28-29.). A sok kézműves és szellemi foglalkozás, a kiállítások, a tanulmányi és sportversenyek megszervezése és lebonyolítása mellett, a nyitóműsor is nagy feladatnak bizonyult. Az műsornak a kincsesbányai Művelődési Ház adott otthont, amit Feichtingerné Szabó Mária tanító néni szervezett és a tőle megszokott módon nagy precizitással vezényelt le. A különlegesen nagy feladat az volt, hogy az idén nálunk vehette át aranydiplomáját Isztimérről Zahovay Viktória tanító néni, Nagy Béla tanár és igazgatóúr, valamint Kincsesbányáról Bárdy Irméné (Ági néni) tanító néni. Az ünnepi műsorban részt vettek az iskola diákjai, tanárai és két övönési is. A legizgalmasabb szerep az ünnepelteké volt! Otthonukban ülve biztos dolgozott a fantáziájuk, hogy vajon mily módon fogják őket megünnepelni? A műsor közben pedig azon gondolkozhattak, hogy a kedves emlékekkel megbombázza, meghatoltan és pár könnycseppel az arcukon ülve elleg esz e az a pár zsebkendő ami a táskában lapul?

Az ünnepeltekét három felnőtt köszöntötte és olvasta fel életútjuk méltatását (Denes Zsuzsa, Pittnerné Zámbo Zita, Feichtinger Gábor), amit mindenki nagy kíváncsisággal és türelemmel hallgatott végig. Igen! Mindkettő kellett hozzá, ugyanis 50 évet 1-2 mondatba belesűriteni lehetetlen feladat! A méltatások közti csendet (szünetet) hol az énekar egy kedves énekkel, hogy pár diák verssel és kedves gondolatokkal, hol pedig egy osztálynyi gyerek táncral tört meg. Ezután a két település vezetőségen volt a sor, hogy átadják az ünnepelteknek a már jól megérdemelt aranydiplomájukat. Végül de nem utolsó sorban Fiedler Albertnének (Aranka néni) köszöntük meg a munkáját, aki hosszú évek kitaró munkája után vonult nyugdíjba az isztiméri „polgármestersegéből”.

De mit sem érne ez a kis beszámoló anélkül, hogy ne említenék meg a két isztiméri pedagógus „szűk” 50 éves munkáját!

Kezdjük a sort egy kedves tanító nénivel: Zahovay Viktória. „...a zene az kell, mert körülölel, és nem veszünk majd el...” Főiskolai tanulmányait az esztiméri tanítóképzőben kezdte és fejezte be 1960-ban. A tanítói évei Mogyorósbányán indultak, Gánton folytatta majd „hazaköltözött”, isztiméri lakos és tanító lett. Pedagógiai munkáját szigorú időbeosztás és következetesség jellemezte. Diákjában sok szép és emlékezetes momentum maradt meg Viki néni különleges tanítási óráiról. A Vukk-os kéztorna, a Forma 1-es futamok megbeszélése, de a délutáni videózások is kellemes gondolatokat ébresztenek a volt nebulókban. Az első tagozaton kívül 5. és 6. osztályban is tanított matematikát. Az egyik legfontosabb szerepet életében a zene töltötte be, ami az általa vezetett gyermekórák eredményein is tündökölően és kiemelkedően megmutatkozott. Tartalmas és sokrétű munkájáért több esetben is pedagógiai és úttörővezetői kintetésben részesült. 2000. június 30-tól megérdemelt nyugdíjas éveit tölti hobbjainak élve, de olykor anyra, nagymama és dédnagymama szerepét is szívesen ölti fel magára.

Most következze a bársoronyhangú tanár úr, aki igazgatóként is bizonyította rátermettségét és tudását: Nagy Béla. „Aki azt a bátorságot vette magának, hogy másokat tanítson, annak állandóan tanulnia kell.”

1959-ben kintetésével végezte tanulmányait a székesfehérvári Vasvári Pál Tanítóképzőben. Sukorón kezdte tanítói pályafutását és ekoében Esztergomban tett képesítő vizsgát. 1962-70 között a kincsesbányai Általános Iskola felső tagozatán tanított és a munka mellett a Pécsi Tanárképző Főiskola levelezős hallgatója lett, ahol orosz és magyar-történelem szakosként végzett. Bizonyára a neptánc-oktatói képesítéséről kevesen tudnak, pedig mégis többet is belekóstolt. 1970-től lett az isztiméri Általános Iskola igazgatója, ahol 2003. november 30-áig, nyugdíjazásáig dolgozott. A tanítás mellett sok nyáron át számtalan tábort szervezett és vezetett több falu gyermekei számára is. Példamutató tevékenységeit két alkalommal is kintetéssel jutalmazták, valamint kiváló szakmai munkájáért és közéleti tevékenységének elismeréseként felterjesztették a Kíváló munkáért kintetésre.

Kedves Olvasó! Engedje meg, hogy soraimat egy óri ár áldással zárjam és kívánjak vele mindenkinek, de most legfőképpen a két „gyémántcsiszolóknak” sok szép évet!

„Legyen előttem mindig az út,

Fűjön mindig hátad mögül a szél, Az eső essen földjeidre, A nap melegen süsse arcodat, S míg újra találkozzunk, Hordozzon Téged tenyerén az Isten.”

lejegyezte: Pittnerné Zámbo Zita

A két napos program sok-sok válogatási lehetőséget kínált az iskola diákjainak ahhoz, hogy hasznosan szórakozva töltsék el a névadónapokat. A nézelődők számára több kiállítás is nyílt az intézmény falain belül: kagyló- és csigakiállítás és vásár Farkas István és felesége meghívásával, láthatták alkotó szülők és kreatív diákok munkáit, a Kincsesbányai Fotóklub képeit. Első alkalommal született német nemzetiségi kiállítás, melyet a diákok, felnőttek segítségével Németh Agnes és Eternyí Edit német szakos kollegák varázsoltak élvezhetővé. Köszönetünk fejezzük ki Szolga Ferencnének, aki az isztiméri nemzetiségi gyűjtemény tárgyaival segítette munkánkat. Patchwork (foltvarró) kiállítás és vására már hagyomány iskolánkban. Ezzelal is örömmel üdvözöltük Pannika nént és Manka nént Iszka-szentgyörgyiről. Külön öröm számunkra a rendezvényünkre érkező szlovákiai Madar küldöttsége. Ezzelal Vanek Ferenc polgármester vezette a diákokból, felnőttekből álló vendégeket. A témérkek kézműves foglalkozás mellett volt pl. bábéladás, dominóöntés, retró filmvetítés, „Airsoft” bemutató, készült töktorta és volt pókerbajnokság, stb. Büszkek vagyunk volt (jelenleg középiskolás) tanítványainkra, akik felnőtteket meghazudtoló ügyességgel vezettek sok-sok izgalmas programot. Első nap délutáni rekordot döntő létszámú diák vett részt kézkövedél és ismert tanulmányi versenyein a környező települések iskoláiból (115diák és kísérők) Feichtingerné Szabó Mária

Isztiméri község önkormányzat negyedévente megjelenő, ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztiméri Önkormányzat (8045 Isztimér, Köztársaság u 77. Tel: 22/595-007)

Felölős kiadó: Orbán Tibor Nesztor Polgármester Szerkesztők: Szolga Ferencné, Gömbösné Rostaházi Judit